AZKHZEIZ 2TH ZYNOEZH-ANAAYZH AYNAMEQN

Na oxedIAoeTE KAl VO UTTOAOYIOETE TNV CUVICTAUEVN TWV QUVAUEWY OTIG TTAPAKATW
TTEPITITWOEIG.
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2€ £Va OWPA aOKOUVTAl 3 OUYYPAMIKEG DUVAEIG.

Ta pétpa Toug gival F1=12N , F,=8N , Fs;=4N

Na OKEQTEITE KAl VO UTTOAOYIOETE OAEG TIG TTEPITITWOEIG YIA TNV CUVICTAPEVN dUVAUN TTOU
MTTOPEI VO QOKEITAI OTO OWHA.

MTTOpEiTE VO XPNOIUOTTOINCETE KOUTTIOUTEPAKI. ..

Na oxedidoete TIC SUVANEIS UTTO KAipaka. TOTE Ba UTTOPETETE va EAEYEETE, HETPWVTAG, TNV
opBdéTNTa TWV atToTEAEOUATWY 00G. (loxuel yia 60eg aOKAOEIG {NTOUV va OXEDIACETE TV
ouvioTapévn)



Na avaAuoeTe TIG TTapak&Tw OUVAUEIC OTOUG AEOVES TTOU PaivovTal.
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F=8N, =30°  (nu30=1/2 , ouv30=3/2) F=10N , nue=0,8 ouvp=0.6

Na avaAuoete 10 BAPOG OTIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIG
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1.
A@ou avaAuoeTe TNV F1 , va OXeDIAOETE KAl v UTTOAOYIOETE TNV OUVIOTAPEVN TWV
TTOPAKATW OUVANEWV. Aivetal : nu60=v3/2 ,
ouv60=1/2
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